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підприємства потрібно розглядати у широкому змісті – як форму реалізації 

стратегії розвитку підприємства. 
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ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ГЛОБАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА  
НА БЕЗПЕКУ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 
Макроекономічна стабільність [1] як сукупність економічних відносин, як 

необхідна збалансованість всебічного розвитку економічних процесів на 

державному та світовому рівні, є необхідною умовою довготривалої стабілізації 

економіки кожної країни. В умовах прискорення розвитку багатьох світових 

процесів вона стає все більш вагомим чинником позитивного впливу на елементи 

глобального середовища, під яким розуміють сукупність економічних умов 

розвитку бізнес-систем [2]. Сучасні організації змушені вивчати аналізувати, 

прогнозувати динаміку розвитку більшості їх складових, в тому числі стану ринку 

робочої сили та рівня зайнятості населення в окремо взятих регіонах; розвитку 

народного господарства та векторів його спрямування в окремих країнах та 

регіонах; інфляційних процесів в економіках окремих країн; інвестиційного 

клімату в окремих країнах, регіонах, галузях економіки; специфіки можливих 
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ризиків та внутрішніх і зовнішніх загроз, що можуть досить швидко розвинутись в 

певному регіоні чи економічній галузі; наявну динаміку змін стану глобального 

середовища, його стійкості та гнучкості; високий рівень ефективності державного 

регулювання економічних процесів тощо. 

Все вищевказане є зовнішнім середовищем кожної організації та формує 

умови її існування та функціонування. Тому кожен з елементів макроекономічних 

чинників, присутніх в глобальному середовищі, має суттєвий вплив на економічну 

безпеку організації [3], впливаючи на її внутрішнє середовище. Однак більшість 

авторів відмічає, що певний обсяг внутрішніх чинників декількох організацій 

може стати чинником впливу на макрорівень – зупинка містоутворюючого 

підприємства, криза організацій перших ланок ресурсного ланцюга тощо.  

Однак, на наш погляд, вплив стану макросередовища на організацію є більш 

вагомим, ніж вплив стану організації на макросередовище. Тож можна 

стверджувати, що безпека організації прямо залежить від того, наскільки 

стабільним, прогнозованим, сприятливим є макросередовище; наскільки 

глобалізація економічних процесів впорядковує та підтримує його подальший 

стабільний розвиток. Тому для забезпечення безпеки організації важливим 

вважаємо формування стратегії розвитку, що має в своєму змісті елементи 

прогнозування динаміки розвитку елементів макроекономіки, прогнози подальшої 

її глобалізації та трансформації. Це дозволить організації своєчасно 

підлаштуватися під перспективні потреби глобальної економіки в суб‘єктах 

господарювання нового формату і забезпечити її безпечне довготривале існування.  

Однак серед цих елементів, на нашу думку, особливою нагальної уваги 

вимагають:  

- стан ринку робочої сили (різниця в оплаті робочої сили викликає вагомий 

рух окремих груп працівників, залишаючи регіональні ринки без необхідної 

кількості трудових ресурсів; переміщення фахівців високого рівня змінює перелік 
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регіоні, де є можливість розвивати той чи інший трудовий потенціал); 

- законодавча база (її суттєва різниця в різних країнах при глобалізації 

економіки викликає пожвавлення руху суб‘єктів господарювання, що перетягує 

фінанси, робочу силу з одного регіону світу в інший, тим самим впливає 

економічний стан регіонів і, відповідно, на рівень державної підтримки, 

платоспроможність населення тощо); 

- державна політика щодо ресурсозбереження (залежно від неї організації 

обирають режим та вартість оновлення основних фондів, змінюють стратегію на 

циркулярну тощо). 

Можна зробити висновок, що елементи глобального середовища є чинником 

впливу на економічну безпеку організацію та рушійною силою її активного 

розвитку. 
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